



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

## **Жителю города Мурманска, обвиняемому в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть пожилой женщины, избрана мера пресечения**



Следственным отделом по г. Мурманск продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту смерти в ГОБУЗ «Мурманская областная клиническая больница им. П.А. Баяндина» 71-летней жительницы г. Мурманска в связи с полученными телесными повреждениями.

В результате проведенных совместно с сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий по подозрению в совершении преступления установлен и задержан 35-летний, ранее судимый местный житель.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

По версии следствия, в ночное время 28 октября 2015 года, обвиняемый, находясь в квартире одного из домов в г. Мурманске на почве возникших личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение тяжкого вреда здоровью, умышленно со значительной силой нанес не менее трех ударов руками и ногами по лицу и телу потерпевшей. От полученных телесных повреждений 29 октября 2015 года женщина скончалась в медицинском учреждении, не приходя в сознание.

В настоящее время молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/985875>